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SO ABRA ESTE CADERNO QUANDO AUTORIZADO
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Quando for permitido abrir o caderno, verifique se ele esta completo ou se apresenta imperfeicdes graficas que possam
gerar duavidas. Se houver algum defeito dessa natureza, pega ao aplicador de prova para entregar-lhe outro exemplar.

Este caderno contém 50 questdes objetivas. Cada questdo apresenta quatro alternativas de resposta, das quais apenas uma
¢ correta. Preencha no cartdo-resposta a letra correspondente a resposta que julgar correta.

3 O cartdo-resposta ¢ personalizado e ndo sera substituido em caso de erro durante o seu preenchimento. Ao recebé-lo,
verifique se seus dados estdo impressos corretamente; se for constatado algum erro, notifique-o ao aplicador de prova.

4 Preencha integralmente um alvéolo por questdo, rigorosamente dentro de seus limites e sem rasuras, utilizando caneta
esferograficade tinta AZUL ou PRETA fabricada em material transparente. Dupla marcag@o implica anular a questao.

5 Esta prova tera a duragdo de quatro horas, incluidos nesse tempo os avisos, a coleta de impresséo digital e a transcri¢do
para o cartdo-resposta.

6 Iniciada a prova, vocé somente podera retirar-se do ambiente de realizagdo da prova apds decorridas duas horas de seu
inicio e mediante autorizag¢ao do aplicador de prova. Somente sera permitido levar o caderno de questdes apds trés horas
do inicio das provas, desde que permanega em sala até esse momento. E vedado sair da sala com quaisquer anotagdes antes
deste horario.

7 Os trés ultimos candidatos, ao terminarem a prova, deverao permanecer no recinto, sendo liberados apos a entrega do
material utilizado por eles e terdo seus nomes registrados em Relatorio de Sala, no qual irfo apor suas respectivas

assinaturas.

Ao terminar sua prova entregue, obrigatoriamente, o cartdo-resposta ao aplicador de prova.
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LINGUA PORTUGUESA
Leia o Texto 1 para responder as questdes de 1 a 7.

Texto 1

O anuncio

Sdo Paulo amanheceu com centenas de outdoors es-
tampando uma mensagem desesperada. As pessoas passavam,
liam e comentavam umas com as outras. Uns achavam engraga-
do, riam, meneavam a cabega e seguiam. Nos pontos de 6nibus,
enquanto aguardavam a conducdo, apontavam para o painel, es-
ticando o brago. A ninguém que lesse passava despercebido e as
mulheres, especialmente as mais romanticas, as que ainda so-
nham com o principe, ndo continham, ainda que disfarcadamen-
te, um suspiro de inveja, desejando ser o motivo daquele texto.
De dentro do carro, os casais, ao lerem, nao resistiam em co-
mentar e apontar o cartaz ao parceiro. As brincadeiras tentando
imaginar o que se passava eram inevitaveis [...].

Simultaneamente, as duas radios paulistanas de maior
audiéncia, com ouvintes absolutamente distintos, uma bastante
popular e a outra elitizada, comecaram a divulgar varias vezes
por dia uma chamada com o mesmo texto dos painéis.

Em uma semana, ndo havia segmento da sociedade
paulistana que ndo tivesse ao menos comentado o antincio. Vi-
rou bordao a frase: “Onde esta vocé, Melanie? Sem ti ensande-
¢o!” Ninguém sabia se era antincio de alguma campanha publi-
citaria ou um apaixonado e desesperado apelo de amor.

De tanto aparecer na midia, chamou a atengdo de um
programa sensacionalista de televisdo que investigando o con-
trato chegou ao anunciante. Recusou-se a dar qualquer explica-
¢do sobre o assunto e ameagou processar os veiculos que forne-
ceram os dados do contrato. Mesmo assim, ndo pode evitar as
chacotas envolvendo sua mensagem. Apesar do ridiculo da ex-
posicdo, a publicidade servira a seu intento.

Melanie, seu nick, ja deletado do site, era tudo o que
sabia dela. Nenhuma outra referéncia para um contato, entretan-
to, mantivera o seu, na esperanca de que ela pudesse localiza-
lo. Além disso, ela tinha o nimero do celular. Nao conseguia
admitir que ela ndo quisesse mais vé-lo. Apostava nos anuncios
suas ultimas esperangas de encontra-la.

Seu tempo de midia esgotou-se e ela nao veio.

CASTRO, Claudio de. O que ela é capaz de fazer. Goiania: Kelps, 2008. p. 25-26.

— QUESTAO 01

Com relagdo a estrutura textual, ao desenvolvimento tematico e
a hierarquia dos sentidos, o texto se organiza e progride em
torno:

(A) do desenrolar de um romance virtual revelado pela
midia impressa.

(B) da investigagdo encomendada por uma emissora de
televisdo da capital paulista.

(C) do mistério em volta do antncio veiculado em outdoors
e nas radios de Sao Paulo.

(D)

da publicizagdo de um caso amoroso secreto contra a
vontade de uma das partes envolvidas.

— QUESTAO 02

Além do tema central, auxiliam na composi¢do do texto
alguns temas secundarios. Um dos temas secundarios do
texto é:

(A)

o autocompadecimento da sociedade paulistana diante
do casal apaixonado.

(B) a busca desesperada de um homem apaixonado pela
mulher de sua vida.

(C) o abuso de poder de uma das emissoras de televisao
diante do caso.

(D) a invasdao da privacidade praticada pelos agentes
midiaticos.

— QUESTAO 03

As pistas textuais indicam a existéncia de um

relacionamento amoroso entre duas pessoas, estabelecido
por meio de uma rede social. Essa interpretagdo ¢
possibilitada no texto pelo recurso linguistico da

(A) pressuposicao.
(B) ambiguidade.
(C) polissemia

(D) intertextualidade.
— QUESTAO 04

Do trecho as que ainda sonham com o principe, no
enunciado “[...] as mulheres, especialmente as mais
romanticas, as que ainda sonham com o principe”, infere-
se que, para o narrador, as mulheres deixaram de sonhar
com principes. A marca linguistica que permite essa
inferéncia é:

(A) ‘une”.

(B) “mais”.

(C) “com”.

(D) “ainda”.

= QUESTAO 05

O confronto entre os enunciados “Apesar do ridiculo da
exposi¢do, a publicidade servira a seu intento” e “Seu
tempo de midia esgotou-se e ela ndo veio” revela um
problema no esquema retorico do texto. Que problema ¢
esse?

(A) Contrassenso.
(B) Contradicao.
(C) Paradoxo.
(D) Oposicao.

Lingua_Portuguesa_Médio
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— QUESTAO 06

O texto apresenta uma composicao espontinea, com estilo
informal de linguagem. Essa ¢ uma estratégia de

(A) aproximacdo discursiva com o interlocutor universal.
(B) busca de alvos coletivos para massificar opinides.
(C) adequagao comunicativa propria do género textual.
(D) tentativa de persuasdo do publico leitor.

— QUESTAO 07

No enunciado “Onde estda vocé, Melanie? Sem ti
ensandeco!” registra-se variacdo linguistica na

(A) expressao pronominal da segunda pessoa.

(B) forma do verbo estar no presente do indicativo.
(C) prosodia e na entonagao das frases utilizadas.
(D) construgao sintatica das ora¢des empregadas.

— RASCUNHO

— RASCUNHO

Lingua_Portuguesa_Médio
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Releia o Texto 1 e leia os Textos 2 e 3 para responder as Texto 3
questoes de 8 a 10. Menos Luiza Que Esta No Canad4
Texto 2 (Composicao: Bonilha)
8 e Rubinho vai de Ferrari
e ~ 1] cAbk LUtz A ubinho vai de Ferrari
Luan vai de Santana
OMI DE DEUS

Eu vou de van pra levar minhas barangas
E vai rolar a festa todo mundo vai ta la
Menos a Luiza que esta no Canada

Tcha tcha tcha, tcha tcha tcha tcha tcha...
Menos a Luiza que estd no Canada.

Tcha tcha tcha, tcha tcha tcha tcha tcha...
Menos a Luiza que esta no Canada.
Rubinho vai de Ferrari

Luan vai de Santana

Eu vou de van pra levar minhas barangas
E vai rolar a festa todo mundo vai ta 1a
Menos a Luiza que esta no Canada

| ouvI pIZER QUE
ELA TA LA PRAS
BANDA DO CANADA

Tcha tcha tcha, tcha tcha tcha tcha tcha...
Menos a Luiza que esta no Canada.
Tcha tcha tcha, tcha tcha tcha tcha tcha...

Menos a Luiza que estd no Canada.

r| E COMO ELA FOI
PARAR LA?

Disponivel em: <https://www.letras.mus.br/bonilha-music/menos-luiza-que-esta-
no-canada/>. Acesso em: 20 jan. 2017.

— QUESTAO 08

O Texto 2 ¢ escrito numa linguagem diferente dos Textos 1
e 3. A linguagem do Texto 2 tipifica a variagao

(A) diacronica.
(B) diastratica.
(C) diafasica.
(D) diatopica.

— QUESTAO 09
Os Textos 1, 2 ¢ 3 ttém em comum a comunicacdo visual de
massa, de circulagdo publica. O termo “bordao”, no enunciado
“Virou bordao a frase: 'Onde estad voc€, Melanie? Sem ti
ensandego!", no Texto 1, equivale a “meme”, empregado nas”

postagens das redes sociais, como no Texto 2. Um verso do

Disponivel em: <http://quadrisonico.com.br/2012/01/16/menos-luiza-que-esta-no- Texto 3a que exemphﬁca Y bordao, c
canada/>. Acesso em: 20 jan. 2017.

(A) “E vai rolar a festa todo mundo vai ta 13”.
(B) “Menos a Luiza que esta no Canada”.
(C) “Tcha tcha tcha, tcha tcha tcha tcha”.

(D) “Rubinho vai de Ferrari”.

— QUESTAO 10

Os Textos 2 ¢ 3 recorrem ao mesmo recurso linguistico
para a construcdo do efeito de humor. Trata-se de:

(A) pressuposto.
(B) ambiguidade.
(C) subentendido.
(D) intertextualidade.

Lingua_Portuguesa_Médio
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MATEMATICA
— QUESTAO 11

O grafico a seguir mostra os maiores produtores de coco do
mundo em 2011.

Os maiores do mundo
Producdo de cocos (milhdes de toneladas)
19,5 60,7

153

10,9

28 2,2 15
Indonésla Fllpinas Indla Brasl SriLanka Taldndia Mundo

Fonte: FAD

Disponivel em: < http://revistagloborural.globo.com/ >. Acesso em: 24 jan. 2017.
(Adaptado).

Nessas condigdes, a producdo da Indonésia corresponde
aproximadamente a quantos por cento da producdo
mundial?

(A) 19,5%
(B) 25.2%
©) 32,1%
(D) 41,2%
— QUESTAO 12

Um grupo de pessoas resolveu alugar um 6nibus para fazer
um passeio, por R$ 3.000,00, e decidiu dividir esse valor
igualmente entre os participantes. No dia da viagem, dez
pessoas desistiram. Por causa disso, cada participante da
teve de pagar R$ 10,00 a mais. Quantas pessoas iriam
inicialmente participar desse passeio?

(A) 40
(B) 54
(C) 56
(D) 60
— QUESTAO 13

Para encher um tanque usando apenas a torneira 1, gastam-
se 12 horas, ¢ usando apenas a torneira 2 enche-se o
mesmo tanque em § horas. As 8 horas da manha, a torneira
1 foi aberta com o tanque vazio e, duas horas depois, a
torneira 2 também foi aberta. Ent3o, o tanque ficou cheio
as

(A) 10 horas.

(B) 12 horas.

(C) 14 horas.

(D) 16 horas.

— RASCUNHO

Matematica_Médio
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— QUESTAO 14

No preparo de um mix de castanhas-do-para, de caju e de
macadamia, foram usadas as seguintes propor¢des: um
pacote de 500 g de castanha de caju, um pacote de 1 000 g
de castanha-do-para e um pacote de 250 g de macadamia.
O preco de cada pacote ¢: caju R$ 27,50; castanha-do-para-
R$ 70,00 e macadamia R$ 25,00.

Qual é o precgo de cada 100 g do mix?
(A) R$5,00
(B) R$5,50
(C) R$6,50
(D) R$ 7,00
— QUESTAO 15

Uma institui¢do financeira oferece um tipo de empréstimo,
tal que, apoOs t meses, a divida total em relagdo ao capital
emprestado ¢ dada pela fungdo: D( t): C.3%%%%  onde
C representa o capital emprestado e ¢ o tempo dado em
meses. Considere uma pessoa que contraiu um emprestimo
de R$ 10 000,00. Entdo, depois de quantos meses sua
divida total atingird em R$ 30 000,00?

(A) 25
(B) 40
(C) 65
(D) 100

— RASCUNHO

— RASCUNHO

Matematica_Médio
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INFORMATICA
— QUESTAO 16

Seis arquivos estdo armazenados em uma pasta no Windows
Explorer, conforme a figura a seguir.

Inicio Compartilhar Exibir

(" A <« Docu.. » Arquivos v ¢ Pesquisar Arquivos P

ju Area de Trabalho A

| Documentos

Nome Data de modificag...

- L] Pl 25/01/2017 22:44
Arquivos e
] Rt 25/01/2017 22:46
# Downloads S —
SR 25/01/20
=| Imagens SN
_ || Fant 25/01/2017 22:4
¥ Musicas o
. || Fbdt 25/01/2017 22:4]
# Videos . —
= || Fobt 25/01/2017
i 05(C)

£

W

. , v
Nicrn remauivel |

2 itens selecionados 0 bytes

(&

b itens

O usudrio precisa apagar os arquivos F2.txt e F5.txt. Para
isso, ele seleciona exclusivamente estes arquivos,
conforme indicado na figura, executando o seguinte
procedimento: (1) clicar, usando o botdo esquerdo do
mouse, em F2.txt; (2) mantendo uma determinada tecla
pressionada, clicar em F5.txt, também usando o botdo
esquerdo do mouse. Qual tecla deve ser mantida
pressionada?

(A) Ctrl.
(B) Del.
(C) Shift.
(D) Al.
— QUESTAO 17

Um aluno de mestrado estd escrevendo a sua dissertagao
utilizando o LibreOffice. Esse aluno percebe que precisa
alterar em todo o documento, com aproximadamente 300
paginas, as ocorréncias das palavras “politica” e
“politicas”, colocando-as em fonte Arial e estilo Italico.
Qual recurso o aluno deve usar?

(A) Alteragdes, disponivel no Menu Editar, que permite
aceitar ou rejeitar as ocorréncias das palavras
modificadas no documento.

(B) Localizar, disponivel no Menu Editar, que permite
localizar todas as ocorréncias das palavras.

(C) Localizar e Substituir, disponivel no Menu Editar, que
permite trocar o formato usado em todas as
ocorréncias de uma palavra.

(D) Comparar Documento, disponivel no Menu Editar,
que permite localizar todas as ocorréncias das
palavras, comparando-as com as palavras em italico.

— QUESTAO 18

Um funcionario, recém-contratado, necessita cadastrar a
senha de seu usudrio para o acesso aos sistemas da
empresa. Considerando as boas praticas de seguranca da
informac@o, a senha deve conter:

(A) algarismos.
(B) caracteres do alfabeto.

(C) algarismos, caracteres alfabéticos e caracteres

especiais.
(D)
— QUESTAO 19

O disco rigido ¢é o principal dispositivo de armazenamento
empregado em computadores. Sdo exemplos de tipos de
conexao de discos rigidos:

(A) USB, Serial ATA.
(B) VGA, IDE.

(C) HDMI, SATA.
(D) FAT32, USB.
— QUESTAO 20

Um funciondrio estd acessando o site de um dos
fornecedores da empresa, no enderecgo
http://fornecedor.org/. Em um determinado momento, o
site apresenta um formuldrio solicitando diversas
informagdes. Antes de preencher o formulédrio, o
funcionario quer saber se o site é seguro, no sentido de ter
as informacdes transmitidas por meio de uma conexao
criptografada. Qual enderego indica que o site € seguro?

algarismos e caracteres alfabéticos.

(A) http://siteseguro.org/fornecedor.org/formulario/
(B) sec://firewall/fornecedor.org/formulario/

(C) https://fornecedor.org/formulario/

(D) http://https.fornecedor.org/formulario/

— RASCUNHO

Informatica_Médio
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TECNICO DE LABORATORIO
AREA: SAUDE
— QUESTAO 21

O destino final de proteinas produzidas
endoplasmatico rugoso na célula pode ser

no reticulo

(A) o peroxissomo.
(B) amitocondria.
(C) onucleo celular.

(D) a membrana plasmatica.
— QUESTAO 22

O calazar é uma das doencas parasitarias que mais matam
no mundo. O parasita e o inseto vetor da doenca sdo,
respectivamente:

(A) Leishmania mexicana e Aedes albopictus.
(B) Leishmania braziliensis e Anopheles gambiae.
(C) Leishmania donovani e Lutzomyia longipalpis.

(D) Leishmania amazonica e Haemagogus janthinomys.

— QUESTAO 23

A cromatografia que utiliza resina com um ligante
especifico para o componente da amostra que se deseja
separar ¢ denominada cromatografia de:

(A) troca ibnica.
(B) afinidade.
(C) filtragdo em gel.
(D) adsorg@o.
— QUESTAO 24

As reacdes a seguir representam o
tamponamento sanguineo do bicarbonato.

sistema de

(aq)

o+c02<_ H,CO;
() 9}

2C03 (—

O aumento no pH sanguineo resulta

(aq) {aq)

(A) no aumento da concentragdo de ion bicarbonato
(HCOy).

(B) naredugdo da concentragdo de ion hidrogénio (H).
(C) no aumento da concentragdo de gas carbonico (CO»).

(D) naredugdo da concentracao de acido carbonico (H.CO3).

— QUESTAO 25

Varios medicamentos atuam como inibidores enzimaticos.
A lovastatina ¢ um deles. Ela se liga de forma nao
covalente no sitio ativo da enzima 3-hidroxi 3-
metilglutaril-coenzimaA (HMG-CoA) redutase, que € a
responsavel pela etapa inicial da sintese de colesterol. Por
isso, ¢ considerado um agente redutor do colesterol no
organismo. Essas caracteristicas evidenciam que a
lovastatina ¢ um inibidor enzimatico do tipo

(A) competitiva.
(B) nao competitiva.
(C) incompetitiva.
(D) mista.

— QUESTAO 26

Que volume de solucdo de 1M de KOH ¢ necessario para
preparar 500 mL de solu¢do de KOH a 10mM?

(A) 0,5mL

(B) 5mL

(C) 25mL

(D) 50 mL

— QUESTAO 27

Bioindicadores  sd3o  organismos  utilizados  para
identificagdo de contaminag¢do. Aqueles que reagem
positivamente as perturbagdes ambientais, ou seja,
aumentam sua taxa de multiplicacdo, sdo denominados
bioindicadores do tipo

(A) sentinelas.
(B) detectores.
(C) exploradoras.
(D) acumuladoras.
— QUESTAO 28

Células oriundas de um fragmento de tecido, obtido por
degradacdo mecénica ou enzimatica e que possuem
capacidade limitada de multiplicar em cultura de células
sdo denominadas:

(A) estabelecidas.

(B) permanentes.

(C) transformadas.

(D) primarias.

Técnico_de_Laboratério_Area_Saude Médio
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— QUESTAO 29

A sindrome de Kartagener ¢ um distirbio autossémico
recessivo que causa esterilidade em individuos do sexo
masculino. Essa sindrome ¢é resultado de anormalidades
estruturais no axonema (dineina ausente ou defeituosa) que
reduzem a mobilidade dos espermatozoides. Essa modificacao
genética resulta em alteragdes estruturais

(A) no microtubulo.
(B) naactina.

(C) no filamento.
(D) na miosina.
— QUESTAO 30

A identificagdo e quantificagdo de moléculas especificas
em células e tecidos pode ser realizada pela interagdo
antigeno-anticorpo. Quais metodologias utilizam dessa
interagdo para identificagdo molecular?

(A) Northern Blot e qRT-PCR.

(B) Western Blot e citometria de fluxo.
(C) Southern Blot e espectrometria de massa.

(D) Northern Blot e citometria de fluxo.

— QUESTAO 31

Os micro-organismos Clostridium tetani, Staphylococcus
aureus, Candida albicans, Schistosoma mansoni e
Plasmodium pertencem a qual classe de risco bioldgico?

(A) 1
(B) II
(C) I
(D) IV
— RASCUNHO

— QUESTAO 32

A figura a seguir representa o curso temporal das variagdes
de voltagem e conduténcia durante o potencial de a¢do no
nervo.

+
L2
=

(=]
)
]

e

Permieabilidade. iShica

Potencial de membrana (mV)
3
T
o

0 1 2 3 4
Tempo (ms)

As curvas 1, 2 e 3 representam, respectivamente:

(A)

potencial de agdo, condutancia ao Na*, condutancia ao
K+

(B) condutancia ao K*, condutincia ao Na+, potencial de
acao.

(C) condutancia ao Na*, potencial de agdo, condutancia ao
K*.

potencial de agdo, condutancia ao K*, conduténcia ao
Na™.

— QUESTAO 33

A fixacdo de material bioldgico com fins a microscopia ¢é
utilizada para preservag@o de células e tecidos de tal forma
que estes permanecam O mais proximo possivel da
condi¢gdo em vida. Nessa etapa, os fixadores aditivos
possuem como caracteristica a

(D)

(A) exposigdo externa de radicais hidrofobicos de
aminoacidos, determinando a precipitacdo das
proteinas celulares e da matriz extracelular.

(B) ligacdo quimica entre as estruturas proteicas,
determinando uma estabilizacdo estrutural das
proteinas celulares e da matriz extracelular.

(C) insolubilizagdo das proteinas formando agregados,
determinando a coagulagdo de proteinas celulares e da
matriz extracelular.

rompimento de ligacdes quimicas das estruturas
proteicas, determinando degradacdo de proteinas
celulares e da matriz extracelular.

(D)

Técnico_de_Laboratério_Area_Saude Médio
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— QUESTAO 34

Os receptores sensoriais responsaveis pelo tato, pela
sensacao de extremos de dor e pela detec¢do de pressdo
arterial sdo, respectivamente, denominados:

(A) mecanorreceptores, quimiorreceptores, nocirreceptores.
(B) quimiorreceptores, mecanorreceptoes, nocirreceptores.
(C) nocirreceptores, mecanorreceptores, quimiorreceptores.
(D) mecanorreceptores, nocirreceptores, quimiorreceptores.
— QUESTAO 35

Suponha que a probabilidade de um embrido ser fixado na
parede do utero seja de 5%. Se forem implantados trés
embrides, qual seria a probabilidade de que todos tenham
éxito?

(A) 1,15 em mil.
(B) 1,15 em 10 mil.
(C) 1,25 em mil.

(D) 1,25 em 10 mil.
— QUESTAO 36

Que tipo de capilar possui valvulas que garantem sua fungéo e se
iniciam em fundo de saco?

(A) Linfatico.
(B) Fenestrado.
(C) Continuo.
(D) Sinusoide.
— QUESTAO 37

Da por¢ao mais externa para a interna, o coragdo ¢ formado
por:

(A) adventicia, mesénquima e miocardio.
(B) endotélio, mesotélio e endomisio.
(C) ectoderma, mesoderma e endoderma.
(D) epicardio, miocardio e endocardio.
— QUESTAO 38
Sao caracteristicas do muisculo estriado cardiaco:

(A) fibras distribuidas paralelamente
localizados perifericamente na célula.

com nucleos

(B) fibras interconectadas com um ou dois nucleos
localizados centralmente na célula.

(C) fibras  fusiformes
centralmente na célula.

com nucleos localizados

(D) fibras estriadas com um ou dois nucleos localizados
perifericamente na célula.

— QUESTAO 39

Qual ¢ o tipo de processo de digestdo enzimatica que pode
ocorrer por lisossomos na necrose?

(A) Cariolise.
(B) Endolise.
(C) Hemolise.
(D) Autolise.
— QUESTAO 40

A quantidade de medicamento que ultrapassa a dose
maxima, causando perturbagdes e intoxicacdes ao
organismo, ¢ definida como:

(A) dose letal.

(B) dose toxica.

(C) dose de ataque.
(D) dose de manutencao.
— QUESTAO 41

Que concentracdo final é obtida no preparo da solugdo de
40 mg de Omeprazol em po liofilizavel, na diluicdo em 10 mL?

(A) 0,4 mg/mL
(B) 4,0 mg/mL
(C) 10 mg/mL
(D) 40 mg/mL
— QUESTAO 42

Que quantidade de glicose é necessaria para preparar uma
solugdo a 10% a partir de uma solu¢do de 500 mL de
glicose a 5%?

(A) 5g

(B) 10¢g

©) 25¢

(D) 50 ¢

— QUESTAO 43

Quantas gotas ha em um frasco de soro fisioldgico a 0,9%
de 250 mL, se 1 mL contém 20 gts?

(A) 250gts
(B) 500 gts
(C) 5000 gts
(D) 50000 gts
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— QUESTAO 44

Quais sdo as enzimas envolvidas na glicolise?

(A) Fosfofrutoquinase e piruvato-quinase.

(B) Piruvato-desidrogenase e citrato-sintase.

(C) Piruvato-carboxilase e frutose-1,6- bifosfatase.

(D) Isocitratodesidrogenase e a-cetoglutaratodesidrogenase.

Observe a figura para responder as questdes 45, 46 ¢ 47.

| o=t M
5 HNO, ,

i
x Preparador Data

— QUESTAO 45

Em relagdo ao rotulo da solucdo quimica representada na
figura, quais simbolos de biosseguranca sdo observados na
sequéncia da esquerda para direita?

(A) Explosivo, radioativo, toxico.

(B) Letal, radiagdo, irritante.

(C) Corrosivo, inflamavel, nocivo.
(D) Ionizante, poluente, comburente.

— QUESTAO 46

As informagdes do rotulo se referem a qual solucgdo
quimica?

(A) Acido nitrico.
(B) Nitrato de sodio.
(C) Acido nitroso.

(D) Nitrato de oxigénio.

— QUESTAO 47

Que volume (mL) € necessario da solu¢do concentrada do
rétulo (HNO3) no preparo de 250 mL de uma solucdo de
0,5 M?

(A) 7,87 mL Dados
densidade 1,4 g/mL; massa molecular
(B) 8,65mL 63g/mol; pureza 65%)
(©) 12,11 mL
(D) 24,22 mL

— QUESTAO 48

Conforme a RDC 306/04 da ANVISA, sdo considerados
residuos de laboratorio identificados, respectivamente,
como pertencentes aos grupos B e D:

(A)

(B) rejeitos radioativos e laminas de vidro.

agulhas e residuos quimioterapicos.

(C) residuos farmacéuticos e residuos comuns.
D)
— QUESTAO 49

Sdo exemplos de substincia inflamavel e explosiva,
respectivamente:

(A)

(B) éacido cromico e benzol.

residuos bioldgicos e laminas de bisturi.

acetaldeido e acido picrico.

(C) hipoclorito de sodio e peréxido de hidrogénio.

(D)
— QUESTAO 50

acido acético e permanganato de potassio.

Além do jaleco, sdo equipamentos de protecdo individual
(EPI) de uso pelo técnico durante as preparagdes de
solugdes quimicas em laboratorio:

(A)

(B) gorro, luvas de silicone e exaustor.

oculos, lava-olhos e luvas de borracha.

(C) botas de plastico, capela e luvas de vinil.

(D)
— RASCUNHO

mascaras de protecdo, escudo facial e luvas de latex.
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